## NEWS RELEASE



2014年7月1日

## オリックス生命保険株式会社による当社株式の取得および子会社化について

ハートフォード生命保険株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 博)は、ザ・ハートフォード・ファイナンシャル・サービシズ・グループ・インク(以下「米国ハートフォード」)が本年4月28日に発表したオリックス生命保険株式会社(以下「オリックス生命」)への当社発行済株式の譲渡に関する契約にもとづき、関係当局の承認手続き等を経て、本日、当社がオリックス生命の100%子会社となりましたことをお知らせします。当社は、オリックスグループの一員となり、今後、オリックス生命との早期の合併を目指してまいります。

なお、当社は米国ハートフォードまたはその関係法人の関連会社ではありませんが、当社は権利者の 許可を受けて「ハートフォード生命」の商号を当面継続して使用します。

当社がオリックス生命の子会社となりましても、お客さまのご契約内容には影響はございません。 これまで通りお客さまのご契約を大切にお守りし、お約束を確実に果たしてまいります。

## <オリックス生命の概要(2014年3月31日現在)>

| 名称            | オリックス生命保険株式会社                       |
|---------------|-------------------------------------|
| 本社所在地         | 東京都港区赤坂 2-3-5 赤坂スターゲートプラザ           |
| 設立            | 1991年4月12日                          |
| 代表者           | 代表取締役社長 片岡 一則                       |
| 資本金           | 475 億円                              |
| 保有契約件数        | 213万9千件                             |
| ソルベンシー・マージン比率 | 758.3%                              |
| ホームページ        | http://www.orix.co.jp/ins/index.htm |
| 株主            | オリックス株式会社(100%)                     |

<オリックス株式会社のプレスリリースは以下をご参照ください> ニュースリリース: http://www.orix.co.jp/grp/news/

以上